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HASIČI INFORMUJÍ 
 

Sbor dobrovolných hasičů  

Podzimní část a tím i celou letošní sezonu v požárním sportu 

máme již za sebou a je tak na čase Vás seznámit s naší 

činností za uplynulé období. Naše družstva mužů i žáků se 

zúčastnila ještě celé řady závodů Podřipské hasičské ligy 

(PHL) včetně toho domácího. Družstvo mužů jakožto vítěz 

krajského kola v požárním sportu reprezentovalo nejen naši 

obec a sbor, ale i celý Ústecký kraj na Mistrovství ČR 

v požárním sportu v Sokolově. Zde jsme se postavili 

konkurenci těch nejlepších týmů z naší republiky. Přestože 

všichni naši závodníci makali na maximum, byly naše výkony 

ovlivněny poměrně velkou marodkou a výsledkem tak bylo 

„pouze“ 14. místo ze 17 týmů.  

 

O něco lepších výsledků jsme dosáhli na PHL, kde jsme si 

ze závodu v Malešově přivezli z obou kol 3. místa. V Nových 

Dvorech to bylo v prvním kole za čas 17:82 dokonce místo 

první. Následoval náš domácí závod v Brozanech, který jsme 

již tradičně pořádali na umělé trávě ve Volnočasovém 

areálu. Zde jsme skončili s výsledným časem 18:48 druzí, 

rychlejší terč sestříkl náš Tomáš Klíma v čase 17:61 a vylepšil si 

tím svůj osobní rekord. Poslední letošní závod PHL se konal 

na hřišti v Brocně. V obou kategoriích již bylo díky velkým 

bodovým rozestupům mezi týmy o pořadí více méně 

rozhodnuto. První pokus se našim klukům vůbec nepovedl  

a skončili osmí. Alespoň trochu si tak spravili chuť ve druhém 

kole, kde brali místo třetí. V celkovém pořadí letošního 

ročníku PHL jsme tak v kategorii na 3B skončili na druhém 

místě a v kategorii na 2B na třetím.  

 

Úplně posledním letošním závodem, kterého jsme se 

zúčastnili byla pohárová soutěž v Kostelci nad Černými lesy, 

odkud jsme si v konkurenci více než třiceti týmů odvezli čtvrté 

místo. Podobný počet závodů čekal i naše družstvo 
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starších žáků. Těm se závod PHL v Malešově příliš nepovedl 

a přivezli si odsud 9. místo za čas 25:28. Výrazné zlepšení pak 

přišlo v následujícím závodě v Oboře, kde s dosaženým 

časem 16:65 skončili na čtvrtém místě. Další zlepšení přišlo na 

domácím závodě v Brozanech. Zde to naši borci  

a borky, protože v týmu máme i dvě děvčata, doslova 

napálili. Předvedli krásný útok a s výsledným časem 15:30, 

rychlejší terč byl dokonce za 14:97, zvítězili.  

 

Na posledním závodě v Brocně se jim podobně jako našim 

mužům nepovedlo první kolo a skončili s neplatným pokusem 

12. V druhém kole došlo ke zlepšení a bylo z toho třetí místo. 

Celkově se tak naši starší žáci umístili v ne úplně podařené 

sezoně s 52 body na 7. místě.  

 

Na našem domácím závodě ovšem kromě družstva žáků  

a mužů, kteří jsou pravidelní účastníci PHL, startovali také 

Brozanští veteráni. I ti zabojovali a v silné konkurenci dvou 

týmů zvítězili. Závod PHL ale nebyl letos na podzim jedinou 

námi pořádanou akcí. V neděli 24. 9. jsme v lese u Koliby 

pořádali branný závod mladých hasičů. I přes počáteční 

obavy se počasí vydařilo, dorazilo velké množství družstev  

a závod měl velmi dobré ohlasy. Náš tým dorostenců si 

odvezl medaili za třetí místo.  

 

Dále jsme vyrazili s naší historickou technikou celkem na dvě 

akce. První bylo 16. 9. výročí založení hasičů v Račiněvsi  

a o týden později podobné výročí v Přestavlkách.  

 

Závěrem bychom Vás rádi pozvali na hasičskou 

taneční zábavu, která se bude konat v sobotu  

25. listopadu. Zahraje kapela Neon Band. 

Budeme se na Vás moc těšit. 
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Jednotka sboru dobrovolných hasičů  

Uplynulé období konce léta a začátku podzimu by se dalo 

považovat z hlediska počtu výjezdů naší jednotky  

za relativně klidné. Celkem jsme až do uzávěrky zpravodaje 

zasahovali u třech událostí. V prvním případě se jednalo  

o samovznícení uhlí ve sklepě rodinného domu v Brozanech. 

Šlo zde o fyzicky náročný zásah, protože veškeré uložené uhlí 

(cca 7 tun) bylo nutné v kbelících vynosit ze sklepa ven. 

Navíc se díky silnému zakouření muselo pracovat 

v dýchacích přístrojích. Práci nám ale ulehčili majitelé domu, 

kteří nám v maximální možné míře pomohli a zajistili 

občerstvení. Událost se naštěstí obešla bez škod na majetku. 

Dalším zásahem byl požár střechy jedné z chat na Klimentě. 

Jednalo se o zahoření malého rozsahu po opravě střechy.  

U obou výjezdů jsme zasahovali společně s profesionální 

jednotkou z Roudnice nad Labem. Dosud poslední, ale zato 

velmi zajímavou akcí, které se naše jednotka zúčastnila bylo 

taktické cvičení na letišti v Roudnici nad Labem, jehož 

námětem byl pád letadla do diváků při leteckém dni. 

Na místě bylo velké množství hasičských jednotek, 

výjezdových skupin ZZS a více než 100 figurantů. Měli jsme tak 

možnost vyzkoušet si zásah u mimořádné události s velkým 

počtem zraněných, především pak jejich třídění 

a poskytování první pomoci.  

Za SDH a JSDH: Aleš Rybář  
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 
 

Start do nového školního roku máme za sebou a bylo to 

tempo vražedné. Naše výprava se 15. září zúčastnila Běhu 

po úštěckých schodech, kde brali první místo Honza Matulák 

a Matyáš Kalaš. Na stříbrné příčce se umístily Nikola Kafková 

a Hanka Kalašová. Pro bronz si doběhl Filip Štech.  

Ve středu 11.  října se naši běžci zúčastnili také Běhu  

na střeleckém ostrově v Litoměřicích. Ani tady naši favorité 

nezklamali a Honza Matulák doběhl pro zlato a Filip Štech si 

vysloužil bronzovou příčku.  

 

Protože s dětmi často a rádi navštěvujeme divadelní 

představení Činoherního studia v Ústí nad Labem, byli jsme 

přizváni k účasti na vzdělávacím projektu Ateliér 52.   

Na schůzce, která proběhla 5. října v ČS byla představena 

řada různých workshopů pro žáky ZŠ a SŠ. Např. Divadlo  

od sklepa po půdu, workshopy přímo s herci zaměřené  

na práci na jevišti.  

 

Ve středu 18. října došlo k odstávce elektřiny, která se dotkla 

i školní budovy. Pro děti bylo na tento den zorganizováno 

filmové představení v bohušovickém kině, kde měly možnost 

zhlédnout film Bella a Sebastian: Nová generace.  

 

Protože rekonstrukce kotelny zdárně dospěla ke svému 

konci, můžeme se vrhnout na další projekt a tím je školní 

dvůr/zahrada. Díky společnosti Mondi Štětí a její 

environmentální výzvě se nám podařilo získat finanční 

podporu na revitalizaci části školního dvora. Dojde tak  

k úpravě záhonu pod okny školní družiny, umístění zvýšených 

záhonů podél šaten, vysazení keřů pro ptactvo, založení 

vřesoviště a dalších.  

 
 

Za ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří: Mgr. Radka Krunclová 
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ZPRÁVIČKY Z JEDNIČKY 
 

Do naší školy dorazila nová posila. Dne 4. září přivítali současní 

deváťáci před budovou školy nové prvňáčky.  

Ti zahájili školní rok symbolicky již 1. září pohádkovou stezkou. 

A aby na ně nečekaly jen nové povinnosti, byla pro ně 

připravena i spousta akcí. 20. září se žáci vyfotili do přílohy 

Mladé Fronty Dnes, která vyšla 20. října.  

 

Ve čtvrtek 28. září jsme společně vyrazili do kina 

v Litoměřicích, a to na premiéru filmu „Tlapková patrola 

ve velkofilmu“. Děti si kromě úžasného zážitku přivezly do třídy  

i velký tlapkový plakát.  Na přelomu září a října jsme se 

společně vydali na podzimní stezku, připravenou v našem 

lužním lese. Kromě dýňování prvňáčky v nejbližších dnech 

čeká ještě spaní ve škole a Strašidelná stezka.  

 

A jak to našim prvňáčkům jde? Kromě prvních písmen  

a číslic už také poznali svatého Václava, vyzkoušeli si aktivity 

k tématu Dušičky a zjistili, jaký svátek slavíme 28. října.  

 

A co děti nejvíce baví? Rozhodně čtení! Čtvrteční  

a páteční hodiny českého jazyka jsou vyhrazeny předčítání 

knih. V říjnu jsme se vydali na úžasná dobrodružství s myškou, 

hlavní hrdinkou knih Petra Horáčka. Dětem se knihy velmi líbí  

a někteří z nich si o ně napsaly Ježíškovi. Nesmím 

zapomenout ani na jejich práci se SMART tabulí  

a chromebooky, které jsme již v naší třídě mohli vyzkoušet. 

 

Doufám, že prvňáčkům vydrží jejich nadšení co nejdéle  

a že si spolu ještě užijeme spoustu zábavy.  

 

 

Mgr. Sandra Čermáková 

Třídní učitelka 1. třídy 
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GREEN HORSE INFORMUJE 
 

Od září opět nabízíme náš chovatelský kroužek, který je 

tentokrát doplněn o možnost svezení na oslíkovi Matějovi.  

Rádi jsme přivítali naše skalní příznivce i nové tváře.  

 

Díky finanční podpoře v rámci projektu Minigranty 

společnosti Spolchemie Ústí nad Labem jsme mohli 

na budoucí pastvině pro koně založit remízky. Tři plochy byly 

osazeny lískami, jeřáby, maliníky, muchovníky, osikami.  

Až keře a stromy vyrostou, budou koním poskytovat stín  

a stanou se zároveň útočištěm drobných živočichů. Remízky 

tak podporují biodiverzitu v krajině a zároveň zadržují vodu.  

Za spolupráci na výsadbě velmi děkujeme učitelům  

a dětem ZŠ Brozany. Projekt proběhl jako komunitní akce  

v rámci vzdělávacího okruhu Člověk a svět práce.  

 

Během podzimních prázdnin nabízíme opět příměstský 

program Podzimní prázdniny se zvířátky. Po oba dny mohou 

děti od 8 do 16 h trávit čas péčí o zvířátka, hrami v přírodě, 

sportovními aktivitami. Pro účastníky je zajištěno stravování  

a pitný režim a samozřejmě zázemí pro případ nepříznivého 

počasí.  

 
        

Za GreenHorse: Mgr. Radka Krunclová 
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 
 

Vážení občané, kolegové rybáři, přátelé od vody, léto  

a prázdniny máme za sebou a je tu podzim.  Podzimní 

rovnodennost neboli astronomický podzim na severní 

polokouli v roce 2023 nastal 23. září v 8:50 hod. Ten den 

slunce vycházelo přesně na východě a zapadalo přesně 

na západě. Den byl stejně dlouhý jako noc – proto 

rovnodennost. Dny budou kratší a chladnější, rostliny 

odkvétají a ze stromů opadává listí, zvířata si připravují zásoby 

potravin na zimu a na zimní období se připravují  

i ryby. U vody už je větší klid, rybáři mají naději ulovit pěkného 

kapra či dravce, kteří zvyšují svoji aktivitu. Loví se na přívlač 

nebo na nástražní rybičku /např. plotičku, ouklej, hrouzka/. 

I nadále se výbor MO ČRS Litoměřice a výbor místní skupiny 

schází 1x za měsíc, abychom plnili úkoly, které nám vyplývají 

z naší záliby – rybaření, a které nám ukládají nadřízené 

orgány. Členové rybářské stráže naší MS   kontrolují hlavně 

náš revír Ohře 1.  Dbáme na dodržování rybářského řádu  

a hlavně se zaměřujeme na to, aby rybáři dodržovali místo 

lovu v čistotě a nezanechali po sobě nepořádek. Bohužel, ne 

vždy se rybáři chovají u vody podle našich představ, porušují 

tak rybářský řád a každý rok proto zadržíme, sebereme 

několik povolení k rybolovu. 

Teď něco o rybožravých predátorech a škodách 

způsobených chráněnými živočichy.  

V září statutární zástupci ČRS jednali na MŽP. Hlavním 

tématem byli živočichové, kteří páchají na rybách velké 

škody. Předseda ČRS Karel Mach a jednatel Roman Heimlich 

se setkali s vrchním ředitelem sekce ochrany přírody a krajiny 

MŽP Michalem Servusem a ředitelem odboru druhové 

ochrany a implementace mezinárodních závazků Janem 

Šímou. Hlavním projednávaným tématem byli rybožraví 

predátoři, dále malé vodní elektrárny, či nastavení další 

spolupráce do budoucna.  
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ČRS vyčíslil ztráty v důsledku preface rybožravých predátorů 

na cca 100 mil. Kč ročně. 

V posledních letech narůstá také početnost morčáka 

velkého, který místy naprosto zdecimoval populace lipana 

podhorního, pstruha obecného. Vyskytuje se i u nás, např. 

pod jezem v Doksanech, kde loví ostroretky. 

Dalším velkým problémem jsou malé vodní elektrárny (MVE). 

Rybáři zastávají názor. že MVE jsou katastrofickým scénářem 

pro české vodní toky. Způsobují ztrátu proudnosti. kolísání 

průtoků, vysychání a vymrzání potravy, deficity kyslíku, ztrátu 

možnosti migrace životního prostoru, úkrytů i trdlišť. Pravidelné 

je také nedodržování manipulačních řádů neboli 

nedodržování stanovených minimálních zůstatkových 

průtoků. 

Předseda ČRS Karel Mach a vrchní ředitel Michal Servus si 

potvrdili zájem na další spolupráci MŽP a ČRS, vzájemné 

informování a řešení témat diskutovaných konkrétně  

v rámci jednání.  

Rybáři si slibují a věří, že v projednávaných oblastech podaří 

dát věci do pohybu směrem ke zlepšení životních podmínek 

ryb v českých vodách. 

 

Škody způsobené vybranými zvláště chráněnými živočichy  
Rok                           2019                2020                2021               2022 

Vydra říční           21 718 861       23 803 080      23 069 556     23 736 518    

Kormorán velký      37 212 026     73 612 373      50 485 446     50 547 153    

Bobr evropský        2 874 237         5 484 873        7 238 914       3 343 447 

Vlk                         5 612 468          6 195 543        5 337 898       9 580 223 

Rys                          303 600            213 320           258 468          493 613 

Medvěd hnědý        600 645            33 550              -                        -  

Los evropský           0                        0                       0                     0   

 

Celkem                  68 321 659       109 342 741    86 390 283     97 700 955  

 

V srpnu došlo v rybníku na Havraním ostrově v Lovosicích  

k velkému úhynu ryb. 

Úhyn náhodně objevili rybáři a začali okamžitě jednat. 

Povolali ČIŽP, hasiče, a pracovníky Povodí Labe. 

V odebraných vzorcích vody nebyly zjištěny žádné jedovaté 
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látky. Je to rybářský revír a uživatelem je MO ČRS Litoměřice. 

Přístupný jen lodí. Dlouho byly vedra, vytvořilo se hodně sinic. 

Pak přišla změna počasí, ochladilo se, dost pršelo. Sinice 

proto klesly ke dnu a spotřebovaly tolik kyslíku, že už nezbyl 

pro ryby. Tak dokáže být příroda krutá, úhyn byl proto velice 

rychlý. Nepomohly ani čerpadla, která do rybníka dodávala 

vodu z Labe. Na sběru mrtvých ryb a jejich likvidaci se podíleli 

hlavně dobrovolníci rybáři, dle svých možností a ve svém 

volném čase. Trvalo to celý týden. Měřením bylo zjištěno 

od 0,2 miligramu kyslíku na litr do 1,2 mg/ litr. Pro život je 

potřeba kolem 5 mg/litr. 

Ryby se odvážely do kafilérie a bylo jich 7 tun. Škoda 

vyčíslena na 125 000 Kč. Tuto částku zaplatil rybářům MO ČRS 

Litoměřice Severočeský územní svaz v Ústí n/Labem.  

V sobotu 30. září   jsme provedli za účasti některých členů MO 

ČRS Litoměřice tradiční výlov rybníka u kempu. I letos 

připravoval rybník na výlov Vašek Šťástka. Strojení dokončil 

Karel Nepovím, vstával kvůli tomu v sobotu ve 3:30 ráno  

a rybník byl v 8:00 připraven na vylovení kapří násady. Díky 

Vám pánové, zmákli jste to na jedničku. Bylo sloveno celkem 

140 kg kapra K2, 99 kg amura a 97 kg okouna. Musíme zde 

poděkovat členu výboru Pavlu Kozákovi a Michalu Vaňkovi, 

kteří kapry a amury krmili a věnují tomu hodně času. Vše jsme 

vysadili do revíru Ohře 1. 

I letos se chopili keserů mladí rybáři a počínali si dobře.  

A tak těžkou práci nemusí dělat důchodci. Já jsem se 

věnoval filmování a video je na síti Youtube. Násada byla  

v dobrém zdravotním stavu, krásná čistá ryba. Teď hospodář 

bude lovit rybník v Břehoryjích a malé kapříky K1 se přivezou 

do rybníka v Brozanech a zase je musíme rok krmit 

do podzimu roku 2024. 

Vážení občané, kolegové rybáři, užívejte si krásné podzimní 

dny, hezký pobyt u řeky na lovu a pěkné úlovky, hlavně 

zdraví a žádný Covid -19 a levnější energie.  

 

V Brozanech dne 13.10.2023                                                 

S pozdravem Petrův zdar! Jan Šlosr, jednatel 
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T. J. SOKOL INFORMUJE 
 

Jak si již mnohý kolemjdoucí mohl povšimnout, naše 

sokolovna se pyšní novými okny. Instalace byla dokončena 

na začátku října a první možnost zhodnotit proměnu 

sokolovny i z vnitřních prostor měli návštěvníci divadelního 

představení Tři muži a nemluvně uskutečněného 5. 10. Kladné 

ohlasy přineslo nejen vynikající vystoupení ochotníků z Koštic, 

ale právě i nová okna. Celý prostor působí čistším, útulnějším 

a reprezentativnějším dojmem. Děkujeme všem, kteří se 

po výměně oken zúčastnili úklidu a sál připravili 

ke společenskému využití. 

V průběhu října dále pokračovaly dílčí opravy fasády  

a špalet a pracuje se také na střeše. Kromě nezbytně 

nutných oprav okapů a střešní krytiny bude nad původním 

vchodem ukotveno i bidýlko pro sokola, který se již brzy 

na střechu budovy vrátí. Nová socha sokola je již hotová 

a o její instalaci budeme informovat v dohledné době. 

             

Za TJ Sokol Brozany nad Ohří: Oldřich Smola, starosta 
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Volejbalový turnaj v Litoměřcích, 23. září. 

 

Památný den sokolstva: Večer sokolských světel, 8. října. 
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Náš volejbalový tým pod vedením trenérů 

Nikči Dvořákové a Dana Kubíka 

Všestranné cvičení pro nejmenší 

 

Od září jsme v Sokole všichni opět na značkách! Kromě 

pravidelných tréninků volejbalu, míčových her, cvičení 
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pro rodiče a děti a všestranného cvičení jsme začali 

nacvičovat na slet, který nás čeká příští rok v červenci. 

23. září jsme se zúčastnili celorepublikové akce Spolu 

v pohybu, tentokrát byla hlavním tématem Sletová štafeta. 

8. října se uskutečnil již tradiční Večer sokolských světel. 

Společně jsme se sešli na náměstí a k řece vypustit lodičku se 

svíčkou nás došlo skoro 70. Moc děkujeme všem, kteří se 

akce zúčastnili! 

 Za TJ Sokol: Martina Danišková   

 

KULTURNÍ A SOCIÁLNÍ KOMISE INFORMUJE 
 

Pohádková stezka 

V neděli 10. září proběhl druhý ročník pohádkové stezky. Děti 

se mohly na chvíli porozhlédnout po pohádkovém světě, 

bylo pro ně připraveno 10 soutěžních stanovišť,  

na kterých mohly potkat několik pohádkových postav. První 

z nich byla Karkulka, která nespoléhala na maminku a radši 



18 

si (nám) upekla bábovku sama, samozřejmě nesměl chybět 

ani strašidelný vlk, který děti hned ze začátku pěkně vyděsil. 

Poté je u svého improvizovaného moře (u strouhy) přivítala 

Mořská panna. Děti si také mohly vyzkoušet střelbu z luku  

u zkušené Indiánky z kmene Apačů. Mario provedl děti 

herním světem, kde si mohly vyzkoušet jeho opičí dráhu. Dále 

děti vzbudily strašidelné upíry, naštěstí jim bylo odpuštěno.  

Na stezce byl i silný Batman, který ohromil dětí tím, že dokáže 

zvednout těžký meteorit jen na svém malíčku. Na děti čekal i 

kouzelnický pár, kdo jiný než Harry Potter s jeho kolegyní 

Hermionou. Skupinky dětí dále pokračovaly do smrdutých 

bažin, kde je vylekal Shrek, ale naštěstí u bažiny byla i hodná 

Fiona. Poté si děti zasoutěžily se ztracenými puntíky Berušky  

a na posledním stanovišti je čekala neodolatelná Cruella de 

Vil. Na samotném konci v království za sedmero horami 

a sedmero řekami v Kempu Brozany, čekala na děti samotná 

Královna, která jim předala slibovanou sladkou odměnu. Děti 

dostaly ještě navíc pitíčka a výborné buřty, které byly 

připraveny i pro rodiče. Tímto bychom chtěli poděkovat 

manželům Němečkovým, kteří nám podali pomocnou ruku 

a pomohli nám tuto stezku zrealizovat. Byla to skvělá 

spolupráce, ještě jednou děkujeme. Za spoustu výborných 

buřtů děkujeme Tomášovi Fábelovi a Masu Jičín. Děkujeme 
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také všem ostatním, kteří nám pomohli s přípravami této 

stezky a také Vám, kteří jste na pohádkou stezku přišli.  

 

Tři muži a nemluvně 

5. října 2023 kulturní a sociální komise pozvala Koštické 

dobrovolníky do brozanské Sokolovny, aby zahráli pro místní 

občany. Dobrovolníci měli připravené komediální divadelní 

představení s názvem Tři muži a nemluvně.  Děj představení 

je o třech mladých mužích, kteří žijí velice bohémským 

životem, jen ale do té doby, než za dveřmi najdou nemluvně. 

Vezmou tedy zodpovědnost do svých rukou  

a o nemluvně se postarají. Divadelní představení navštívilo 74 

diváků. Pro diváky byl připraven i bar s menším občerstvením, 

za který děkujeme Petře Gabrielové a Petru Cibulkovi. 

Děkujeme všem, kteří pomáhali s přípravami sálu, zejména 

brozanským bratrům a sestrám. Děkujeme také za vypůjčení 

Sokolovny (jsme moc rádi, že se takto využívá ☺  

- poznámka autora). Obrovské díky patří Vám, divadelním 

nadšencům. Jsme rádi, že Vás představení nadchlo, a také 

za velice pozitivní ohlasy. Těšíme se na další společná setkání. 

 

Podzimní setkání seniorů 

Dne 20. 10. 2023 proběhlo podzimní setkání seniorů. Tato 

akce proběhla ve školní jídelně v Brozanech nad Ohří, kde 

bylo pro místní obyvatele připraveno občerstvení v podobě 

sladkých dortíků a slaných chlebíčků. Samozřejmě nemohlo 

chybět i něco k pití, jak studeného, tak teplého a jak 

alkoholického, tak nealkoholického. Návštěvu přijal i pan 

starosta Ing. Václav Bešta společně s Mgr. Davidem Šálkem, 

místostarostou. Pan starosta řekl pár milých slov a dále 

odpovídal i na dotazy místních seniorů. Děkujeme paní 

Brůžové za pomoc s organizací. Dále děkujeme všem, kteří 

se na tuto akci dostavili a těšíme se na další setkání, které 

bude probíhat 8. prosince 2023. 

Za sociální a kulturní komisi 

Tereza Svitáková 
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